

«Серебро» студентки СФУ на этапе Кубка России по сноуборду

24 декабря 2012 года в городе Ижевск состоялся первый день соревнований четвертого этапа Кубка России по сноуборду.

В первый день разыгрывались награды в параллельном гиганте среди мужчин и женщин, на старт в этот день вышло более 50 спортсменов из 10 регионов России. Студентка ИФКСиТ, мастер спорта России **Бесова Инна** завоевала серебряную медаль уступив лишь спортсменке из Кемеровской области Птухиной Валерии.

Поздравляем Инну и желаем новых спортивных достижений!

[Спортивный клуб СФУ](#), 27 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11498>